

我市打造休闲农业观光体验区

预计今年营业收入达到3.5亿元

本报讯（记者 孙向阳）今年，我市依托古长城文化、乡土文化等资源，大力发展休闲度假、旅游观光、农耕体验等休闲农业观光体验区，培育繁荣农村、富裕农民的新兴支柱产业。这是记者14日从市委农村工作领导小组和市农业农村局获悉的。

据了解，我市在左云、新荣、天镇、阳高重点打造长城边塞古堡风光观光核

心区；在灵丘、广灵依托有机农业、红色生态资源，倾力打造家园美、田园美、生态美、生活美的美丽宜居乡村；在平城、云冈、云州重点打造忘忧大道及近郊黄花旅游、休闲采摘、火山地质观光休闲农业核心区；在天镇、阳高重点打造温泉休闲观光农业核心区。预计今年营业收入达到3.5亿元，基本形成布局优化、类型丰富、功能完善、特色明显的发

展格局，从事休闲农业的农民收入将得到较大增长。

今年，依托位置优势、自然禀赋、历史文化、民俗风情等资源，我市将开发一批集长城文化旅游、农耕体验、田园观光、休闲康养、文化传承等为一体的休闲农业与乡村旅游产品品牌，推出一批休闲农业旅游线路。在长城一号旅游公路沿线，串联油菜花为主的特色农业景观和李二口、守

口堡、摩天岭等多个长城美丽乡村节点，打造长城边塞文化线路。在灵丘唐河大峡谷、云州坊城新村、忘忧农场、唐家堡黄花种植基地、吉家庄旅游小镇、忘忧大道，打造观光农业线路。在灵丘平型关、阳高大泉山、广灵榆沟村等地，打造红色旅游线路。在云州、阳高、天镇依托万亩杏园基地，打造集泡温泉、农家乐、瓜果采摘等为一体的康养休闲线路。

为扎实做好疫情防控工作，云冈区口泉街道日前联合城管、市容、食药监等部门对泉武街所辖小区、市场、超市等公众场所和经营主体进行督导检查，将检查中发现的问题及时反馈给主管部门，确保疫情防控无死角。

图为14日，检查组对泉武街一家诊所进行检查。

本报记者 韩堃 摄



防范疫情传播蔓延 云冈机场取消多趟航班

本报讯（记者 孙露）记者3月14日从大同云冈机场获悉，为有效防控疫情，云冈机场根据各地疫情形势变化，动态调整并取消了多趟航班，以防范疫情通过航空运输渠道传播和蔓延。云冈机场提醒广大旅客出行前要及时查询所乘航空公司或机场服务热线、官网等，合理安排出行。

14日，根据云冈机场发布的航班取消通知显示，暂时取消大同往返青岛、

兰州、沈阳、西安、郑州、上海浦东、武汉、南京、银川、济南、成都、哈尔滨、天津、重庆、大连等地多趟航班。

据云冈机场相关负责人介绍，按照我市疫情防控相关要求，所有乘坐航班抵同的旅客需要扫码填报“同路通”，使用支付宝申报“山西健康码”，只有两码为绿码、持有48小时核酸阴性证明且测温正常，方可正常离开。所有计划从云冈机场出

发的旅客，其“山西健康码”、大数据行程卡必须为绿码且测温正常，方可进入候机楼。同时，出行旅客还应关注乘坐航班航空公司及到达机场目的地防疫要求，提前准备好相关乘机资料。

此外，机场还要求所有工作人员每日核查健康码和行程卡，加强外出管控处置力度，慎终如始抓好疫情防控。

我市发往多地客运班车停运

旅客出行前先咨询再购票

本报讯（记者 孙露）记者3月14日从大同汽车客运东站和大同新南客运站了解到，因疫情防控需要，两大汽车客运站发往内蒙古、河北等方向的20余条长途客运班线停运。同时，部分短途线路的班车也暂时停运，具体恢复时间另行通知。在此，提醒计划乘坐长途客车出行的旅客，请先咨询再购票出行。

为进一步阻断新冠肺炎疫情通过客运车辆、司乘人员及其货物等渠道传播，全面做好疫情防控工作，从3月14日起，大同汽车客运东站停运的班车包括：发往内蒙古方向的东胜、薛家湾、集宁、呼和浩特、二连、土

贵乌拉、宝昌、兴和、丰镇等9条线路；发往河北方向的张家口、白沟、保定、定州、康保、蔚县、涿鹿、魏县、阳原、沧州等10条线路。据大同汽车客运东站相关负责人介绍，目前该站正常营运的班车有发往灵丘、广灵、榆林、大柳塔、五台县5条短途线路。

据大同新南客运站相关负责人介绍，该站目前停运的班车包括发往怀仁、山阴、应县3条短途直达车，去往该地的旅客可乘坐途经客运班车；发往朔州的班车每天仅发一趟；发往太原方向的班车由平时的每日5趟改为2趟。其他线路基本正

常，具体恢复正常发车时间视疫情情况另行通知。

从3月14日起，客运东站调整营运时间为7:00—15:00；新南客运站调整营运时间为6:50—16:00。具体间隔的发车时间每天会根据客流量和车次调整，以当天实际情况为准，广大旅客可拨打服务热线咨询。

疫情期间，请进站旅客佩戴好口罩，主动出示健康码、行程码，外省市来同旅客需持有48小时阴性核酸检测报告，中高风险地区的人员不予乘车一律劝返，请大家配合车站做好疫情防控工作。

我市部分公共场所未严格落实防疫措施



本报讯（记者 丁亚琴）日前，我国多地出现新冠肺炎本土确诊病例，面对严峻的疫情形势，我市严抓疫情防控工作。3月14日，市委宣传部、市公安局联合市卫健委等部门和新闻媒体继续对我市部分公共场所进行明查暗访，发现一些场所存在疫情防控意识不高、措施落实不严的问题。

明查暗访组一行首先来到北馨花园、宾西园和北馨理想城小区，发现北馨花园小区北门和西门、宾西园小区北门、北馨理想城北门和东门无任何疫情防控措施，人员和车辆可以随意出入，疫情防控存在很大漏洞。

下午5时30分，亿卉思北馨幼儿园门口聚集了很多等待孩子放学的家长。记者注意到，部分家长疫情防控意识淡薄，未佩戴口罩扎堆在一起等候。对此，幼儿园工作人员表示，班级群里已提醒每一位家长佩戴好口罩来接孩子。

利康药店北馨店的工作人员未佩戴口罩与顾客聊天，对进店人员不测温，不查验“两码”。明查暗访组成员询问工作人员今天进店人员情况，对方表示上午是其他人值班，具体情况自己不清楚，记者注意到这里顾客体温登记停留在3月13日。北京同仁堂迎宾店的入口处虽设有体温检测点，却无工作人员值守，明查暗访组成员进店后，对方只询问是否买药，未落实疫情防控措施。

迎宾街的贺老人羊杂、姜家削面、杭州小笼包等快餐店疫情防控敷衍了事。贺老人羊杂店入口处虽然设有疫情检测点，但无人员值守，桌子上只摆放着消毒液和顾客信息登记表。记者注意到，顾客登记表信息停留在3月6日，店内取饭区域聚集了不少未佩戴口罩的顾客，工作人员也未正确佩戴口罩，疫情防控只是做样子。姜家削面、杭州小笼包等快餐店疫情防控措施“零落实”。大威皇蛋糕理想城店疫情防控情况同样令人担忧，店内陆续有顾客进入，未见工作人员对其测温、查验“两码”，记者在店内看到部分顾客未佩戴口罩，也没有工作人员上前提醒。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博